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 Aszód város közbiztonságának helyzetéről, a Gödöllői 
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Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt képviselőtestület! 

A rendőrségről szóló törvény írja elő azon kötelmet, mely a jelen beszámoló előterjesztésével 

a mai napon teljesül azzal, hogy a település közbiztonságáról számolok be. 

Aszód város Pest megyében, az Aszódi járás székhelye és második legnépesebb települése Tura 

után. A 3-as számú főút mentén, a Gödöllői-dombság szélén, a Galga völgyében, Gödöllőtől 

14, Hatvantól 16 kilométerre található. Szomszédos települések: Bag, Domony, Hévízgyörk, 

Iklad, Kartal. Aszód vasútállomás a MÁV 80a számú a Budapest–Hatvan-vasútvonalán 

található, illetve a vonalból itt ágazik ki a 78-as számú Aszód–Balassagyarmat–Ipolytarnóc-

vasútvonal és a 77-es számú Aszód–Galgamácsa–Vácrátót-vasútvonal (ez utóbbin viszont 

2009. december 13-án megszűnt a személyforgalom). 

Kiváló közlekedésének köszönhetően, valamint az M3 autópálya közelsége miatt az ország 

bármely pontja könnyen elérhető Aszódról.  

A település 1991. évben kapott városi rangot. Aszód város területe 16,2 km2. A Központi 

Statisztikai Hivatal adatai alapján a 2022. évben a város lakónépessége 6233 fő volt. Aszód 

városban, illetve annak külterületein a rendőri tevékenységet a 2022. évben is alapvetően az 

Aszódi Rendőrőrs beosztottjai, az 5 fő körzeti megbízott, illetve a Gödöllői Rendőrkapitányság 

Bűnügyi, Vizsgálati, Közrendvédelmi, Közlekedésrendészeti és Igazgatásrendészeti Osztályok, 

valamint a Rendőrőrsök munkatársai látták el.  

Az Aszódi Rendőrőrs állománya 2022. évben is folyamatosan teljesített fokozott ellenőrzéseket 

a gyalogosok, kerékpárosok, időskorúak, tanyán és külterületi részen élők biztonságának 

fenntartása, javítása érdekében. 

Aszód városában a bűnügyi fertőzöttség, a lakosság, és a civil szervezetek jelzéseinek 

figyelembevételével kidolgozott intézkedési tervek kerültek végrehajtásra, külön kiemelt 

figyelemmel a vagyon elleni bűncselekmények megelőzésére, megakadályozására. 

Az Aszódi Rendőrőrs állománya 2022. évben is megfelelő szakmai szinten, aktív hozzáállással 

folytatta tevékenységét a lakosság szubjektív biztonságérzetének fenntartása, fokozása 

érdekében.  

 

Az Aszódi Rendőrőrs, valamint a Gödöllői Rendőrkapitányság többi szervezeti egységének 

Aszód város lakosai érdekében kifejtett rendőri tevékenysége az alábbiak szerint kerül 

bemutatásra. 

 
 

I. ASZÓD VÁROS KÖZBIZTONSÁGI HELYZETÉNEK ÉRTÉKELÉSE 
 

 

1. A bűnügyi helyzet bemutatása, a közterületi jelenlét mértéke (létszám, óraszám), 

a közterületek, nyilvános helyek, valamint a kiemelt idegenforgalmi területek 

biztonsága 
 

1.1. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása 
 

 

Aszód városban a regisztrált bűncselekmények száma az ENyÜBS eljáró szerv szerinti 

statisztikai adatai alapján az alábbiak szerint alakult: 

Aszód városában a regisztrált bűncselekmények száma a 2021. évi 78 esetet követően 5 

esetszámmal 83 esetre nőtt 2022. évben.  

 

 



1-es számú melléklet 

 

1.2  A közterületen elkövetett regisztrált bűncselekmények számának alakulása  
 

 

A közterületen elkövetett bűncselekmények száma Aszód városában a 2021. évi 18 esetről 

2022. évben 26 esetre nőtt. 

  

A tipikusan közterületen elkövetett bűncselekmények közül a testi sértések száma a 2021. évi 

2 esethez képest 1 esettel nőtt, 1 zárt gépjármű-feltörés és 3 gépkocsi lopások is történt. Ezen 

bűncselekmények elkövetőit felderítettük és eljárás alá is vontuk. 

 

A lopások száma 16 esetről 29 esetre nőtt. A lopások száma több alkalmi lopás miatt emelkedett 

meg, az elkövetői kör a szomszédos településekről érkeztek a városba, több eljárás is indult 

ellenük. 

 

A garázdaság esetszáma 2-ről 1-re csökkent, míg a rablások száma 3-ról 1-re csökkent. 

 

Örvendetes, hogy orgazdaság, zsarolás, jármű önkényes elvétele és kiskorú veszélyeztetése 

bűncselekmények nem kerültek regisztrálásra a településen a vizsgált időszakban. 

 

 

1.3 A regisztrált bűncselekmények 10.000 lakosra vetített aránya, változása  

 

 

10.000 lakosra kivetítve 2021 évben 125,1, míg 2022 évben 133,2 bűncselekmény vált ismertté 

Aszód városának területén.  

 

A regisztrált bűncselekmények lakosságszámhoz viszonyított arányának vizsgálata során 

megállapítható, hogy Aszód város a Gödöllői Rendőrkapitányság illetékességi területén 

található 26 település közül a biztonságos helységek közé tartozik. 

 

 

 

1.4 Aszód város illetékességi területén regisztrált  kiemelten kezelt  

 bűncselekmények értékelése  

 

A lakosság szubjektív biztonságérzetét leginkább befolyásoló cselekmények továbbra is a 

vagyon elleni bűncselekmények voltak. Jellemző volt a besurranás, valamint az alkalmi lopás, 

mely cselekmények során könnyen értékesíthető használati tárgyakat, szerszámgépeket, 

ékszereket, pénzt tulajdonítottak el. A kiemelten kezelt bűncselekmények száma a 2021. évi 36 

esetet követően 2022. évben 48 esetre nőtt.  

 

1.5 A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények 

szöveges értékelése 

 



2022. évben jelentősen megemelkedett az „online” térben elkövetett bűncselekmények 

(lopások, csalások, információs rendszer felhasználásával elkövetett csalás, információs 

rendszer vagy adat megsértése) száma.  

Időszakosan több esetben is előfordultak un. „unokázós csalások”, amelyek a bűnmegelőzési 

tevékenység eredményeképpen csak igen csekély számban jutottak a befejezett bűncselekmény 

fázisába.  
 

1.6 Esetlegesen a területi, illetve a helyi közbiztonság szempontjából kiemelt 

érdeklődést kiváltó bűncselekmény nyomozásával összefüggő – személyes 

adatot nem tartalmazó – nyilvános információk rövid összefoglalása 

 

Kiemelt érdeklődést kiváltó élet elleni bűncselekmény egy alkalommal történt Aszódon 2022 

évben.  

 

 

2. A bűnüldöző munka értékelése : 

 

Az Aszód Rendőrőrs állománya, különös tekintettel a bűnügyi állományra több hónapig 

segítséget nyújtott  más alegység bűnügyeinek nyomozásában amely eljárásokat sikeresen 

zártak le. A nyomozók a nyomozások felderítésének és a vagyon megtérülés érdekében 

többször – Gödöllői Rendőrkapitányságon belül kiemelkedő számban – alkalmazták a segítők 

jutalmazását amely nagyban hozzájárul az eredmények eléréséhez.  

 

 

2.1 A nyomozás-eredményességi mutató, a közterületen elkövetett, regisztrált 

nyomozás eredményességi mutatót és az egyes kiemelten kezelt bűncselekmények 

nyomozás eredményességi mutatója 

 

 

A nyomozás-eredményességi mutatók a teljes Gödöllői Rendőrkapitányság vonatkozásában 

kerülnek meghatározásra, a kisebb szervezeti egységek külön eredményességet nem tudnak 

vizsgálni.  

A Gödöllő Rendőrkapitányság egészét tekintve a 2021. évi 62,9%-hoz képest 2022. évben 

53,6%-ra csökkent. 

 

2.2  A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények  

          nyomozáseredményességi mutatója 

A közterületen elkövetett bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatója 2021 évben 

67,1% volt, míg 2022 évben 73,7%. 

 

2.3  Gödöllői Rendőrkapitányság eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt 

bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatójának alakulása 

 



A 2022. évben is kiemelt figyelmet kaptak a lakosság szubjektív biztonságérzetét leginkább 

befolyásoló, kiemelt bűncselekmények, melyek tekintetében csökkenés tapasztalható a korábbi 

évhez képest. A 14 kiemelten kezelt bűncselekmény nyomozáseredményességi mutatója 2022. 

évben 36,5%-ra csökkent a 2021 évi 40%-hoz képest. 

3. A tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos tapasztalatok, adatok  

 

 

A Gödöllői Rendőrkapitányságon a 2021. évben 292, addig a 2022. évben 393 tulajdon elleni 

szabálysértési ügyet regisztráltunk. A Szabálysértési Előkészítő Alosztály a Gödöllői 

Rendőrkapitányságon működik, így a fent említett adatok a kapitányság regisztrált mérőszámai.   

  

 

4. A közlekedésbiztonsági helyzet, az abban bekövetkezett változások 

 

 

Illetékességi területünkön kiemelt célkitűzéseink között szerepelt a sérüléssel járó közúti 

közlekedési balesetek számának csökkentése. 

 

Aszód város területén, illetve a hozzá tartozó külterületeken a 2022. évben 2 súlyos és 14  

könnyű személyi sérüléssel járó közúti közlekedési baleset történt összesen, a balesetek 

bekövetkezéséért egy esetben sem az ittasság volt az ok. 

Az ittas gépjárművezetők, valamint a durva, agresszív közlekedési szabálysértések elkövetői 

kiszűrése érdekében a múlt évben is tartottunk fokozott ellenőrzést a Gödöllői 

Rendőrkapitányság illetékességi területén, így Aszód városban is. 

 Folytattuk az un. „finn módszeres” ellenőrzéseket, amelyek során a megállított és kiterelt 

gépjárművek vezetőit csak az ittasság ellenőrzése céljából vontuk intézkedés alá. A 

veszélyeztetett kijelölt gyalogos-átkelőhelyeknél, iskolai időszakban, a reggeli és a kora 

délutáni órákban is rendőri jelenlétet biztosítottunk a gyermekbalesetek megelőzése érdekében.  

 

 

5. Az illegális migráció helyzete  
 

Az Aszód Rendőrőrs állománya, a mélységi migrációs kompenzációs ellenőrzésben, majd a 

közlekedésbiztonsági helyzet javításával kapcsolatos, összehangolt komplex jellegű 

ellenőrzésekről készült intézkedési terv alapján a 2022. évben több alkalommal is részt vett 

különböző akciók végrehajtásában. Az ellenőrzések tapasztalatai alapján, járműforgalom 

legnagyobb részét a magyar hatósági jelzéssel ellátott, és magyar állampolgárok által vezetett 

járművek teszik ki. Csekély számban tapasztalható a román és szlovák hatósági jelzéssel 

ellátott járművek forgalma. 

Az ellenőrzések során illegális migrációval összefüggő jogsértést Aszód városában nem 

fedtünk fel. A járőrszolgálatok során a gépkocsizó járőrök kiemelt figyelmet fordítottak az 

eligazításokon rendelkezésükre bocsátott, emberkereskedelemmel is összefüggésbe hozható 

gépjárművekre.  

 



6. A határrendészeti tevékenység 

Határrendészeti tevékenységet a magyar-szerb államhatár határátkelőhelyein és 

határszakaszain, valamint azok mélységi területein, továbbá az ismert embercsempész 

útvonalak autópályaszakaszain is végrehajtott a közterületi állomány az illegális migráció 

visszaszorításában, azonban ezek a feladatok ezidáig nem Aszód közigazgatási területén 

kerültek végrehajtásra. 

II. AZ ASZÓD RENDŐRŐRS ÁLTAL A KÖZBIZTONSÁG ÉRDEKÉBEN 

TETT INTÉZKEDÉSEK ÉS AZ AZZAL KAPCSOLATOS FELADATOK 

 

1. A közterületi jelenlét mértéke, a közterületek, nyilvános helyek biztonsága  

 

 

Az Aszód Rendőrőrs közrendvédelmi állománya részére - az előző évhez hasonlóan - a 2022. 

évben kiemelt feladatként a közterületi bűncselekmények megelőzése, megszakítása, a 

közterületi rendőri jelenlét biztosítása, ezáltal a lakosság szubjektív biztonságérzetének javítása 

került meghatározásra. 

Az év valamennyi napján volt közterületi járőr- és/vagy körzeti megbízotti szolgálat az Aszód 

Rendőrőrs illetékességi területén lévő településeken. 

Aszódon nagyobb óraszámban, míg a kisebb településeken naponta visszatérő jelleggel valósult 

meg a látható rendőri jelenlét. Körzeti megbízottjaink saját területükön rendszeresen 

teljesítettek közterületi szolgálatot.  

 

A közterületi órák száma a Gödöllői Rendőrkapitányság teljes rendészeti állománya 

vonatkozásában: 2021. évben 66.873 óra, míg 2022 évben 69.741 óra volt. A jelentős 

közterületi óraszám növekedése a rendelkezésre bocsájtott túlórák maximál kihasználásának 

volt köszönhető. 

 

 

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata az Aszód Rendőrőrsön  
 

Az Aszód Rendőrőrs közterületi állománya 2022. évben a közrend és közbiztonság 

fenntartására és a lakosság szubjektív közbiztonságérzetének megszilárdítására törekedett.  

Rendszeresen történt bűnügyi portya végrehajtása a bűnügyi állomány részéről. Közbiztonsági 

tevékenységünk során kiemelt figyelmet kellett fordítani az idény-jellegű bűncselekményekre, 

illetve azok megelőzésére. A hatékonyabb és demonstratívabb rendőri jelenlét érdekében - a 

különböző szervezeti egységek együttműködését is fokozva – havi egy-egy alkalommal helyi, 

körözési  akciók kerültek megszervezésre 2-4 település érintésével.  

 

 

3. A rendezvénybiztosítások, az idegenforgalom 

 

A koronavírus-fertőzés elleni védekezésért korlátozásainak megszűnte miatt több településen 

falunapok és szüreti felvonulások, bálok kerültek megtartásra amelyekete minden esetben 

biztosítottunk. 

Fokozott ellenőrzéseket kerültek végrehajtásra továbbá a Halottak Napja, Mindenszentek 

eseménymentes biztosítása céljából, de a Húsvéti Ünnepek sem teltek el fokozott közúti 

ellenőrzések nélkül. Esetenként a Készenléti Rendőrség megerősítő erői is láttak el megerősítő 

szolgálatot területünkön. 



 

A Domonyvölgyi Lázár Lovaspark is remek kikapcsolódást biztosít a magyar és a külföldi 

állampolgárok számára is, ahol mind jelentősebbek a rendezvények és az azokon résztvevők 

száma. Külföldi hivatalos állami delegációk rendszeres programja a fenti helyek látogatása.  

 

 

 

 

4. Katasztrófa-, illetve veszélyhelyzettel kapcsolatban végrehajtott rendőri feladatok 

 

A 2022. esztendőben a rendőrség beavatkozását igénylő katasztrófa-helyzet örvendetes módon 

nem következett be.  

 

 

5. A körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése 

 

A Rendőrkapitányság állománytáblájának 2022. december 31. napi állapota szerint a Gödöllői 

Rendőrkapitányságon Aszód Rendőrőrs településen 5 rendszeresített körzeti megbízotti státusz 

van, amely az év folyamán be volt töltve.  

A körzeti megbízott a bűnügyi megkeresések feldolgozása mellett ellátta a személy- és 

vagyonőri tevékenységet ellátók, a lakhelyelhagyási tilalommal sújtottak, valamint a házi 

őrizetben lévők ellenőrzését, vizsgálatot folytatott a társhatóságoktól érkező megkeresések 

alapján, ellenőrizte a helyi hatályú körözöttek tartózkodási helyeit, segítette a bűnügyi munkát 

az ilyen tárgyú megkeresések alapján végrehajtott nyomozati cselekményekkel, valamint a 

helyszínes cselekmények közelében folytatott adatgyűjtéssel.  

A lakossággal való kapcsolattartás keretében havi rendszerességgel fogadó órákat tartott, 2022. 

évben növelte a közterületi szolgálat ellátását, valamint a fokozott ellenőrzésekben való 

részvételének arányát.   

Figyelemmel kísérte a pártfogó felügyelet hatálya alatt állók, a mellékbüntetéssel sújtottak, a 

büntetés-végrehajtási intézetekbe befogadott, illetve onnan elbocsájtott személyek 

vonatkozásában a hatóságunkhoz érkezett értesítéseket, részt vett az „iskola rendőre” program 

végrehajtásában, ellátta az iskolakezdéssel kapcsolatos baleset-megelőzési feladatokat. 

 

   

6. Az ügyeleti tevékenység, a tevékenység-irányítási központ működése 

 

A Gödöllői Rendőrkapitányság illetékességi területén történt bűncselekmények, 

szabálysértések, rendőri intézkedést igénylő egyéb események bejelentései a Pest MRFK 

Tevékenység-irányítási Központjába (a továbbiakban: TIK) érkeznek.  

A TIK ügyeletese a bejelentéssel kapcsolatosan rendelkezésére álló információk értékelése 

alapján dönt arról, hogy melyik egységet irányítja a helyszínre, utasítja őket a helyszíni 

intézkedések végrehajtásra. 

Szükség esetén értesíti a bűnügyi szolgálat munkatársait, a mentőszolgálatot a 

katasztrófavédelmi kirendeltséget, az intézkedésre jogosult szerveket, valamint a vezető 

ügyeletest. A rendészeti állomány lekérdezéseit rádión keresztül teljesíti. A TIK ügyeletese az 

irányításból adódó feladatait maradéktalanul ellátja.  

 

Szolgálatparancsnoki rendszert működtettünk a Gödöllői Rendőrkapitányság alárendelt 

állománya tevékenységének közvetlen irányítása, koordinálása, ellenőrzése, a beérkező, 

intézkedést igénylő információk alapján a halaszthatatlan döntések meghozatala, az 



intézkedések megtétele, a beérkező, intézkedést igénylő információknak a döntésre, 

intézkedésre jogosultak felé történő továbbítása céljából. A szolgálatparancsnokok végezték a 

közterületi szolgálatot ellátó állomány eligazítását és beszámoltatását Gödöllőn, illetve a 

Rendőrőrsökön Sype-on keresztül. 

 

 

 

 

7. Az igazgatásrendészeti tevékenység  
 

Az Aszód Rendőrőrs igazgatásrendészeti ügyfeldolgozást nem végez, ilyen jellegű feladatokat 

a Gödöllő Rendőrkapitányság Igazgatásrendészeti Osztálya látja el.  

 

 

 

8. A bűn- és baleset-megelőzés 

 

 8.1  A bűnmegelőzési tevékenység helyzete, folyamatban lévő programjai,    

       szakirányítás. 

 

 

8.1.1 Család- és gyermekvédelemi tevékenység, valamint a hozzátartozók közötti 

erőszak helyzetének bemutatása. 

 

A 2022. évben több alkalommal kerültek végrehajtásra a bűnmegelőzési tevékenységek család-

és gyermekvédelem területén. Aszódi Kistérségi Gondozási Központ jelzőrendszeri 

tanácsadóival szükség estén személyesen illetve elektronikus úton került sor a kapcsolattartásra, 

esetmegbeszélésekre. Esetmenedzserek útján az aktuális karhatalomkirendelések során történik 

munkájuk segítése. 

A hozzátartozók közötti erőszak miatt lefolytatott rendőri intézkedések során az intézkedő 

rendőr minden esetben megvizsgálta az ideiglenes megelőző távoltartás elrendelésének 

lehetőségét, és szükség esetén 2022. évben 2 alkalommal éltek az Aszód város tekintetében. 

 

 

8.1.2 Gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység, ezen belül a rendőrség iskola 

prevenciós programjai 

 

A 2022. évben a több alkalommal kerültek végrehajtásra a bűnmegelőzési tevékenységek a 

területen lévő oktatási intézmények rendezvényein (egészségnap, iskolanap, nyári táborok), 

továbbá önkormányzatok által szervezett programokon való részvétellel.  

A rendezvényeken igény szerint drog-prevenciós, vagyonvédelmi internetbiztonság, illetve 

általános bűnmegelőzési előadást tartott az előadó.   

 

A körzeti megbízotti állomány segítségével 2022-ben is figyelemmel lettek kísérve azok a 

helyek, ahol a fiatalok szívesen töltik a szabad idejüket. Ezen helyek feltérképezésében nagy 

segítségünkre voltak a helyi oktatási intézmények, valamint az önkormányzatok gyerekvédelmi 

szervei. 

 

8.1.3 Az áldozatvédelem területén végzett rendőri tevékenység bemutatása 



 

Rendőrkapitányságunkon az áldozatvédelmi referens tájékoztatta a bűncselekmények 

áldozatait az áldozattá válás kezdeti szakaszától a vizsgálati munka befejezéséig gyakorolható 

jogaikról, lehetőségeikről, kötelességeikről. Igény esetén a sértettek részére igazolást állított ki. 

Az áldozatvédelmi tájékoztatók minden járőrautóban el vannak helyezve, azok az intézkedések 

során átadásra kerülnek, és az átadás-átvétel a jegyzőkönyvekben dokumentálásra kerül. 

A Bűncselekmények Áldozatainak Világnapja alkalmából a Bűnmegelőzési Osztály 

munkatársaihoz februárban csatlakozva az MBC igénybevételével szólítottuk meg a lakosságot, 

ahol prevenciós szóróanyagok kerültek átadásra számukra. 

 

 

8.1.4 Az emberkereskedelem elleni küzdelem bemutatása 

 

Az Aszód Rendőrőrsön 2022. évben emberkereskedelem területén képzés, konferencia, 

figyelem felhívó kampány, áldozatsegítés valamint civil szervezetekkel való együttműködésre 

nem került sor, tekintettel arra, hogy az illetékességi területen e tárgykörben intézkedésre nem 

került sor. 

 

 

8.1.5 A megelőző vagyonvédelemben végzett tevékenység 

 

Mindegyik településen tartottak a körzeti megbízottak - a bűnmegelőzési előadó 

koordinálásával - az idősek részére vagyon- és személyvédelmi, valamint baleset-megelőzési 

témájú előadást a nyugdíjas klubokban. Kiemelt figyelmet fordítottak az un. „unokázós 

csalások” megelőzésére. Helyi szinten az időskorúak védelme érdekében intézkedési tervet 

készítettünk, mely alapján a szervezeti egységek havi szinten egy alkalommal a bűnmegelőzési 

előadó által biztosított szóróanyagok terjesztését végezték a nagy ügyfél forgalmú helyek, 

piacok, közterek környezetében.  

 

 

8.1.6  A kábítószer prevenció helyzete (ezen belül a „A szülők és a családok a 

Rendőrség                       kiemelt partnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében" 

című programterv tapasztalatai). 

A Gödöllői Rendőrkapitányságon folyamatos figyelmet kapott a kábítószer használatából 

eredő veszélyeztető tényezők elemzése. A tapasztaltak alapján a szegényebb 

életkörülmények között élő fiatalokat érinti leginkább ez a veszélyforrás. A Bűnmegelőzési 

Csoport együttműködött a helyi önkormányzatokkal, civil szervezetekkel, a gyermekjóléti- 

és gyermekvédelmi szolgáltatást ellátó személyekkel, a közoktatási intézményekkel a 

drogmegelőzést, illetve drogrehabilitációt végző intézményekkel. Prevenciós anyagokkal 

hívta fel a figyelmet a Csoport a bűncselekmények megelőzése, illetve azok káros 

hatásainak enyhítése, valamint a sértetté válás, és az elkövetői magatartás megelőzése 

érdekében. 

 

 

8.1.7 Kiberbiztonság bemutatása.   
 

Az internet biztonságos használatáról mind az iskolákban megtartott előadásokon, mind pedig 

a körzeti megbízottak által felkeresett egyéb helyeken (pl. idősotthonok) szó esik, az erről szóló 

prevenciós szórólapokat a közterületi állomány folyamatosan osztja igény szerint. Emellett az 



online tájékoztató anyagokat folyamatosan a város médiafelület-kezelőjének rendelkezésére 

bocsátjuk. 

 

 

 

8.1.8 Állatvédelemi tevékenység bemutatása. 

 

Az Aszód Rendőrőrs körzeti megbízotti szolgálata folyamatos kapcsolatot tart fent a Város 

állatorvosaival, több esetben reagáltak közösségi médiában megjelent, feltételezett 

állatkínzásokkal kapcsolatban. 

 
 

8.2  Az iskolaőri tevékenység bemutatása (az Iskolaőrség megalakulása, eddigi 

működésének értékelése) 

 

Aszódon 2022 évben sem működik iskolaőri szolgálat, nem került ilyen iskola kijelölésre.   

 

 

8.3 Bűnmegelőzési témájú sikeres pályázatok, együttműködések bemutatása. 

 

Bűnmegelőzési témájú pályázat nem került benyújtásra. 

 

8.4 Bűnmegelőzési tartalmak közösségi médiában történő megjelenése. 

 

A Gödöllői Rendőrkapitányság bűnmegelőzési előadója folyamatos kapcsolatban van az 

Önkormányzat közösségi médiafelületeit kezelő munkatársakkal, akiknek így rövid úton tudja 

eljuttatni az elektronikus formátumú bűnmegelőzési tartalmak. 

 

8.5 A baleset-megelőzési tevékenység, a megyei baleset-megelőzési bizottság 

tevékenységének és programjainak bemutatása. 

 

Baleset-megelőzési tevékenységgel kapcsolatos feladatokat a Gödöllői Rendőrkapitányság 

Közlekedésrendészeti Osztálya hajtja végre. 

 

8.6 „Az iskola rendőre” program 

 

Az Aszód Rendőrőrsön kijelölt iskola rendőrök folyamatosan kapcsolatot tartanak az oktatási 

intézményekkel, igény esetén – az aktuális témához igazodva – a bűnmegelőzési előadóval 

tartanak közös előadásokat. 

.  



 

9 Együttműködés 

 

 

9.1 A helyi önkormányzattal folytatott együttműködés  

 

Aszód Város Önkormányzatának Polgármesteri Hivatala felügyeleti joggal rendelkező és 

ellenőrzésre jogosult irodáinak vezetőivel, a jegyzővel és a polgármesterrel napi 

munkakapcsolatban voltak a Gödöllői Rendőrkapitányság, valamint a Aszódi Rendőrőrs 

vezetői, illetve a körzeti megbízott, akik meghívás esetén részt vettek a bizottsági és testületi 

üléseken, azonban az év nagyobb részében fennálló veszélyhelyzet miatt a személyes 

kapcsolattartás a háttérbe szorult, az az elektronikus eszközökön történt az esetek többségében. 

 

 

9.2 A területileg illetékes bírósággal és ügyészséggel folytatott együttműködés helyzete 
 

Az általános kapcsolattartást a Gödöllői Rendőrkapitányság szakterületi vezetői végzik, míg az 

egyes ügyekben való esetleges konzultáció és az ebből fakadó kapcsolat a fenti szervekkel 

jónak minősíthető a rendőrőrs vonatkozásában 

 

9.3 Az oktatási intézményekkel, egyházakkal, civil szervezetekkel folytatott együttműködés 

helyzete 
 

Aszód városban kiemelt figyelmet fordítottunk a karitatív tevékenységet folytató civil 

szervezetekkel folytatott együttműködésre. A felek egymás munkáját esetmegbeszélésekkel, 

konzultációkkal, előadások tartásával, illetve az elesett, segítségre szoruló emberekkel 

kapcsolatos jelzésadással segítették. Kiemelt figyelmet fordítottunk az egyedül élő, idős 

emberekkel kapcsolatos, a hátrányos helyzetű gyermekekkel kapcsolatos együttműködés. Nagy 

jelentőséggel bírt az egyházakkal való kapcsolattartás. 

A rászoruló személyeket a téli időjárási viszonyok következtében fenyegető veszélyhelyzetek 

megelőzésével és kezelésével összefüggő rendőri feladatok végrehajtása során felvettük a 

kapcsolatot a területen működő karitatív szervezetekkel, akik szükség esetén mindannyian 

együttműködésükről biztosítottak. 

 
 

9.4 A polgárőr egyesületekkel történő együttműködés értékelése, a megkötött 

együttműködési megállapodások száma, ellátott közös szolgálatra vonatkozó adatok 

 

 

Aszód Rendőrőrs egyik legfontosabb stratégiai partnere továbbra is Galga Polgárőr Egyesület 

(Aszód) a bűnmegelőzés területén, akikkel a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság 

együttműködési megállapodást kötött. Az értékelésünk szerint a kapcsolat kiváló. A Polgárőr 

Egyesület tagjai 2022 évben 36 alkalommal láttak el közös szolgálatot az Aszód Rendőrőrs 

tagjaival a napi szolgálatellátás, akciók végrehajtása és rendezvénybiztosítások során. A közös 

feladatellátásban 62 polgárőr és  82 rendőr vett részt.  

 

 

9.5 Az egyes rendészeti feladatokat ellátó szervekkel, személyekkel történő együttműködés 



                     

Együttműködési megállapodás alapján a Településkép Védelmi és Közterület-felügyeleti 

Osztály munkatársaival is együttműködtek munkatársaink. Rendészeti állományunk tagjai – 

főleg a körzeti megbízottak - több esetben láttak el velük közös szolgálatot amely a piac 

ellenőrzéséből és az illegális szemétlerakások, közterületi szemetelés, roncsautó bontások 

felszámolásából állt. 

 

 

III. ÖSSZEGZÉS, KITŰZÖTT FELADATOK A KÖVETKEZŐ IDŐSZAKRA 

 

 

A Gödöllői Rendőrkapitányság állománya a 2022. évi teljesítménycélokat - a bűnügyi 

szakterület több szegmensének kivételével - teljesítette. Céljaink eléréséhez hozzájárult a 

bűnügyi, a rendészeti, a hivatali, a hivatásos, a rendészeti igazgatási alkalmazotti és a 

munkavállalói állomány is.  

 

Kiemelkedő eredmény, hogy a regisztrált bűncselekmények számának minimális növekedése 

mellett, a nyomozás-eredményességi, valamint az ismeretlen tettes ellen indult büntetőeljárások 

felderítési mutatóinak magas szinten tartása. Szintén kimagasló eredmény a rendészeti 

mutatószámok szinten tartása az elvonó tényezők ellenére is. 

 

TELJESÍTMÉNYCÉLOK 2022. ÉVRE 

 A közterületi jelenlét szinten tartása a bűncselekmények megelőzése és eredményesebb 

felderítése érdekében. 

 A személyi sérüléses balesetek számának csökkentése érdekében a balesetmegelőzési 

tevékenység célirányos fokozása, valamint megelőző jellegű közlekedési akciók 

szervezése. 

 Az ittas járművezetések elleni hatékony fellépés fokozása, az eljárások lefolytatásának 

gyorsítása, a bíróság elé állítások számának növelése. 

 Az állomány intézkedési aktivitásának szinten tartása, a szakszerűség, jogszerűség, 

kulturált fellépés biztosítása mellett. 

 Továbbra is cél a jogszabályban előírt eljárási határidők maradéktalan betartása, a 

kérelemre indult eljárásokban a rendőrség szolgáltató jellegének erősítése, valamint az 

ügyfelekkel kialakított jó viszony fenntartása, amely a jogi normák által meghatározott 

kereteken belül a hatóság és az ügyfelek kölcsönös együttműködésén, és tiszteletén 

alapul. 

 Az állampolgárok szubjektív biztonságérzetét leginkább befolyásoló bűncselekmények 

megelőzése, eredményesebb felderítése. 

 A folyamatban lévő büntetőeljárások csökkentése a jogszolgáltatás minőségének 

javítása érdekében. 

 A nyomozások időszerűségének javítása. 

 Az idősek sérelmére elkövetett bűncselekmények visszaszorítása. 

 A kiemelt kulturális rendezvények biztosítása, az oda érkező látogatók 

biztonságérzetének megőrzése. 



 A mindenkori aktuális eseményekre történő gyors reagálás az itt élők, az itt átutazók, és 

az ide látogatók érdekében a szolgáltató jelleg biztosítása. 

 

 

 

 

Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselő Testület! 

Végezetül, a Gödöllői Rendőrkapitányság állománya képes és kész arra, hogy Aszód területén 

a közbiztonságot a törvényes keretek között biztosítsa. Szükséges az elmúlt év erőfeszítéseinek 

fokozása és folytatása 2023-ban is, annak érdekében, hogy a település lakóiban tudatosuljon: a 

közbiztonság alapvetően az adott társadalom terméke, ennek a terméknek ára van, a minőségét 

pedig alapvetően az befolyásolja, hogy annak alakításában mennyire vállal szerepet. 

 

 

 

 

Gödöllő, „időbélyegző szerint” 

    

 

                                                          Tisztelettel: 

 

 

 Szigeti János r. alezredes 

 rendőrségi főtanácsos 

  kapitányságvezető 
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